
 

 

Ο  Σύλλογος Πολυτέκνων Ν. Ηρακλείου σε συνεργασία με το 
Γραφείο Γεν. Τουρισμού Ipsipetis Travel οργανώνει  Οδοιπορικό σε 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ- ΘΡΑΚΗ 

 

ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ-ΟΧΥΡΟ ΡΟΥΠΕΛ- ΣΕΡΕΣ- ΔΡΑΜΑ- 

ΦΙΛΙΠΠΟΙ- ΚΑΒΑΛΑ- ΣΠΗΛΑΙΟ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ- ΠΗΓΕΣ 

ΑΓΓΙΤΗ- ΔΡΑΜΑ- ΞΑΝΘΗ-ΒΙΣΤΩΝΙΔΑ ΠΟΡΤΟ ΛΑΓΟΣ- ΘΑΣΟΣ-

ΚΟΜΟΤΗΝΗ- ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ- ΦΕΡΕΣ- ΣΟΥΦΛΙ- 
ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ-ΓΥΡΟΣ ΘΑΣΟΥ-  ΠΗΛΙΟ 

 

ΤΡΙΤΗ 24 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ :  Συγκέντρωση στο λιμάνι του Ηρακλείου, 
επιβίβαση στο πλοίο- διανυκτέρευση εν πλω. 

ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ : ΠΕΙΡΑΙΑΣ- ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ- ΚΑΒΑΛΑ.   
Άφιξη  νωρίς το πρωί στο λιμάνι του Πειραιά. Επιβίβαση στο πούλμαν και με 
σύντομες στάσεις καθοδόν θα φτάσομε στην Παναγία Σουμελά που 
βρίσκεται στο όρος Βέρμιο. Εδώ θα έχομε χρόνο για προσκύνημα και 
προαιρετικό γεύμα. Συνεχίζουμε κατόπιν για την Καβάλα. Άφιξη και 
τακτοποίηση  στο ξενοδοχείο. Χρόνος για ανάπαυση και δείπνο.   Το βράδυ 
θα περιηγηθούμε, πεζοί,  τα αξιοθέατα  της Καβάλας (βήμα Αποστόλου 
Παύλου- Καμάρες κλπ.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο- Διανυκτέρευση. 

ΠΕΜΠΤΗ 26 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ : ΟΧΥΡΟ  ΡΟΥΠΕΛ- ΣΕΡΕΣ- ΔΡΑΜΑ - 
ΣΠΗΛΑΙΟ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ- ΠΗΓΕΣ ΑΓΓΙΤΗ- ΔΡΑΜΜΑ- ΒΑΠΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΙΑΣ ΛΥΔΙΑΣ.  Μετά το πρωινό θα αναχωρήσομε για το Ν. Πετρίτσι, όπου 
βρίσκεται το γνωστό για την αντίσταση των Ελλήνων στις γερμανικές 
μεραρχίες, οχυρό Ρούπελ. Συνεχίζουμε κατόπιν για την πόλη των Σερρών, 
όπου θα έχομε χρόνο για καφέ και γνωριμία με το κέντρο της  πόλης.  
Επόμενος σταθμός μας η πόλη της Δράμας με επίσκεψη στο γραφικό πάρκο  
της Αγ. Βαρβάρας, με τα άφθονα νερά, όπου θα έχομε χρόνο για 
προαιρετικό γεύμα. Επόμενος σταθμός μας το μεγαλύτερο ποτάμιο σπήλαιο 



της Ελλάδας και από τα εντυπωσιακότερα  του κόσμου, που βρίσκεται στην 
Προσοτσάνη της Δράμας. Τα πολλά νερά των πηγών του Αγγίτη καθώς και ο 
πλούσιος διάκοσμος του, θα μας συναρπάσουν.   Επιστρέφοντας στην 
Καβάλα θα κάνομε στάση κοντά στους αρχαίους Φιλίππους στο Ζηγκάτη 
ποταμό. Εδώ ο Απόστολος Παύλος βάπτισε την πρώτη ευρωπαία γυναίκα 
χριστιανή, τη μετέπειτα Αγ. Λυδία.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο- 
διανυκτέρευση 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ: ΠΟΡΤΟ ΛΑΓΟΣ- ΞΑΝΘΗ- ΚΟΜΟΤΗΝΗ-
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ. 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το Πόρτο Λάγος και τη λίμνη Βιστωνίδα. 
Εδώ θα  επισκεφτούμε το αγιορείτικο  μετόχι της μονής Βατοπεδίου, που 
είναι κτισμένο σε νησίδα στη μέση της λίμνης και είναι αφιερωμένο στον 
Άγιο Νικόλαο.  Συνεχίζομε για την παλιά  πόλη της Ξάνθης, που 
καταλαμβάνει το βόρειο τμήμα της πόλης, αποτελώντας τον ιστορικό 
πυρήνα της. Χρόνος για περιήγηση στα στενάκια της πόλης. Εδώ βρίσκεται 
το σπίτι του Μανου Χατζηδάκη    και  το αρχοντικό του Αργύρη 
Κουγιουμτζόγλου, που σήμερα λειτουργεί σαν Λαογραφικό μουσείο. 
Προαιρετικό γεύμα και αναχώρηση για ην Κομοτηνή. Περιήγηση στην 
κεντρική πλατεία, με το σπαθί και το εντυπωσιακό πάρκο. Βόλτα  στον 
εμπορικό δρόμο της Ερμού,  όπου βρίσκονται τα καταστήματα Χριστιανών 
και Μουσουλμάνων, χρόνος για καφέ και    αναχώρηση για  την  
Αλεξανδρούπολη. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο- δείπνο – 
διανυκτέρευση. 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 28 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ : ΦΕΡΕΣ- ΔΑΣΟΣ ΔΑΔΙΑΣ- ΣΟΥΦΛΙ- 
ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ-  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ.  Μετά το πρωινό αναχωρούμε για τις 
Φέρες  του Έβρου, όπου υπάρχει η Παναγία η Κοσμοσώτηρα, που απηχεί ως 
τις μέρες μας τη μεγαλοπρέπεια της υστεροβυζαντινής τέχνης.  Θεμελιώθηκε 
από τον Ισαάκιο Κομνηνό στα 1152.  Επόμενη επίσκεψή μας το τουριστικό 
περίπτερο των Φερών, όπου θα πληροφορηθούμε για την πλούσια πανίδα 
του ’Έβρου.  Συνεχίζουμε για το Σουφλί, με επίσκεψη στο μουσείο μεταξιού 
και κατόπιν αναχωρούμε για την Ορεστιάδα. Θα σταματήσομε στην κεντρική 
πλατεία , όπου θα έχομε χρόνο για γεύμα. Στην επιστροφή  μας στάση για 
καφέ στο Διδυμότειχο και εφόσον ο χρόνος  το επιτρέψει  και εάν υπάρχει 
ενδιαφέρον μπορούμε να επισκεφτούμε το εθνικό πάρκο Δαδιάς. Το βράδυ 
επιστρέφοντας στο ξενοδοχείο μας θα σταματήσουμε στο λιμάνι της 
Αλεξανδρούπολης,  με σήμα κατατεθέν το  Φάρο, γνωστό σαν νυφοπάζαρο 
της περιοχής.   Επιστροφή στο ξενοδοχείο- δείπνο- διανυκτέρευση.    

ΚΥΡΙΑΚΗ 29 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ :  ΓΥΡΟΣ ΘΑΣΟΥ- ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το λιμάνι της Κεραμωτής από όπου θα 
πάρομε το πλοίο για το γύρο της πανέμορφης Θάσου. Συνεχίζουμε κατόπιν 
για το ξενοδοχείο μας στην πόλη της Κατερίνης. Δείπνο- διανυκτέρευση. 



ΔΕΥΤΕΡΑ 30 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ  :  ΠΗΛΙΟ-ΒΟΛΟΣ: Μετά το πρωινό 
αναχωρούμε για το βουνό των Κενταύρων Πήλιο, με επίσκεψη στην 
Πορταριά  και τη  Μακρυνίτσα. Επόμενος σταθμός μας η πόλη του  Βόλου, 
όπου θα έχομε χρόνο για  προαιρετικό γεύμα. Συνεχίζουμε κατόπιν με στάση 
καθοδόν για το λιμάνι του Πειραιά. Τακτοποίηση στο πλοίο, διανυκτέρευση 
εν πλω.  

ΤΡΙΤΗ 31 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ:  Άφιξη νωρίς το πρωί στο λιμάνι του Ηρακλείου . 
Τέλος εκδρομής. 

  Τιμή: 350€     επιβάρυνση μονόκλινου 80€ 

 

 Περιλαμβάνονται: 

Ακτοπλοϊκά εισιτήρια  Ηράκλειο- Πειραιάς- Ηράκλειο  σε οικονομική θέση με 
Μινωΐκές. ( Επιβάρυνση  τετράκλινης καμπίνας 15€ ανά διαδρομή) 

Τα εισιτήρια του πλοίου   Κεραμωτή- Θάσος- Κεραμωτή.  

2 διανυκτερεύσεις  στο  κεντρικότατο ξενοδοχείο ΕSPERIA  3* στην Καβάλα 
με πρωινό και δείπνο  

2 διανυκτερεύσεις  στο  πολυτελές ξενοδοχείο  Nεφέλη 4+* με πρωινό και 
δείπνο  

1 διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο στην  Κατερίνη  με πρωινό και δείπνο. 

Κλιματιζόμενο πούλμαν για τις εκδρομές μας 

Συνοδός του Γραφείου μας 

 Φ. Π.Α 

Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης. 

Χάρτες  των διαδρομών 

Δεν Περιλαμβάνονται 

Φόρος διαμονής πληρώνεται στο ξενοδοχείο 

Είσοδοι σε μουσεία -σπήλαια. 

Ποτά  στα γεύματα. 

 

 


